



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO
DIREÇÃO GERAL *CAMPUS OLINDA*
CENTRO DE LIBRAS E LÍNGUAS ESTRANGEIRAS Ë CELLE Ë *CAMPUS OLINDA*

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Direção-Geral do *Campus Olinda* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco (IFPE), em conformidade com a Resolução Nº 04/2013, torna pública a retificação dos prazos de seleção para ingresso nos cursos do Centro de Libras e Línguas Estrangeiras . CELLE *Campus Olinda*, para o semestre de 2016.1.

ONDE SE LÊ:

4. DA INSCRIÇÃO

4.1. Período de inscrição: 14 a 22 de junho de 2016

LEIA-SE:

4. DA INSCRIÇÃO

4.1. Período de inscrição: 14 de junho a 01 de julho de 2016

ONDE SE LÊ:

6. DO CRONOGRAMA

PERÍODO	ETAPAS
13/06/2016	Publicação do Edital
14 a 22/06/2016	Inscrição dos candidatos
27/06/2016	Publicação do Resultado
28/06/2016	Recursos dos candidatos
29/06/2016	Homologação do Resultado Final dos candidatos aprovados
29/06/2016	Matrícula
30/06/2016 a 30	Início das aulas

LEIA-SE:

6. DO CRONOGRAMA

PERÍODO	ETAPAS
13/06/2016	Publicação do Edital
14/06/2016 a 01/07/2016	Inscrição dos candidatos
05/07/2016	Publicação do Resultado
06/07/2016	Recursos dos candidatos
07/07/2016	Homologação do Resultado Final dos candidatos aprovados
07 a 08/07/2016	Matrícula
14/07/2016	Início das aulas

ONDE SE LÊ:

7. DAS MATRÍCULAS

7.1. Os candidatos selecionados às vagas ofertadas deverão comparecer ao Setor DPEX (Diretoria de Pesquisa e Extensão), sala B-04, 1º andar do Campus Olinda para efetivação de suas matrículas no dia 29/06/2016, após a divulgação do resultado final, das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 16:00.

LEIA-SE:

7. DAS MATRÍCULAS

7.1. Os candidatos selecionados às vagas ofertadas deverão comparecer ao Setor DPEX (Diretoria de Pesquisa e Extensão), sala B-04, 1º andar do Campus Olinda para efetivação de suas matrículas nos dias 07/07/2016 e 08/07/2016, após a divulgação do resultado final, das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 16:00.

ONDE SE LÊ:

8. DO INÍCIO DAS AULAS

8.1 As aulas serão iniciadas conforme o quadro abaixo:

Curso	Data
Curso 01 . manhã	30/06/16
Curso 02 . tarde	30/06/16

LEIA-SE:

8. DO INÍCIO DAS AULAS

8.1 As aulas serão iniciadas conforme o quadro abaixo:

Curso	Data
Curso 01 . manhã	14/07/16
Curso 02 . tarde	14/07/16

ONDE SE LÊ:

9. DO RECURSO

9.1. Caberá recurso ao resultado, devidamente fundamentado, devendo o candidato enviá-lo à comissão do processo seletivo, através do e-mail celle@olinda.ifpe.edu.br, até às 14h do dia 28/06/2016.

LEIA-SE:

9. DO RECURSO

9.1. Caberá recurso ao resultado, devidamente fundamentado, devendo o candidato enviá-lo à comissão do processo seletivo, através do e-mail celle@olinda.ifpe.edu.br, até às 14h do dia 06/07/2016.

Olinda, 27 de junho de 2016.

Velda Maria Amilton Martins

Diretor-Geral . IFPE Campus Olinda

Portaria nº865, de 2/7/2014.

Cecilia Barbosa Lins Aroucha

Coordenadora do CELLE Campus Olinda